脳性まひ児者へのボバース概念 イントロダクトリー講習会

今回のイントロダクトリー講習会では、脳性まひ児者の個別性を重視し症例検討から日常生活動作の獲得に向けた取り組みを実践したいと考えております。ボバース概念を基盤とした姿勢と運動の分析、正常発達概念、脳性まひ児者の日常生活動作の問題について検討し、さらに視知覚からの援助・環境調整などを、デモンストレーション・基本的なハンドリングの実技練習を通して深めていきたいと考えます。

日　時： 2020年3月21日（土）10:00　～　22日（日）15:00
講　師： 佐藤 邦洋（PT ボバース小児領域基礎講習会インストラクター）
黒澤 淳二（OT ボバース小児領域基礎講習会専任講師）
[bookmark: _Hlk483999923]会　場： 大阪発達総合療育センター 5階 地域交流スペース
主　催： 大阪発達総合療育センター（南大阪小児リハビリテーション病院）
公　認： アジア小児ボバース講習会講師会議（ABPIA）
対　象： 小児8週間基礎講習会未受講のPT・OT・ST
定　員： 30名程度
受講費： 12,000円　（昼食・宿泊は各自で手配してください）

申込締切：2020年2月3日（月）＊受講の可否は決定次第ご連絡します。

申込方法：電子メールにてお申し込みください。
宛先kensyu＠osaka-drc.jp
件名を『脳性まひ児者へのボバース概念 イントロダクトリー講習会申し込み(受講者氏名)』とし、［氏名・職種・経験年数・所属・連絡先住所・電話番号・連絡用メールアドレス］を記載の上お送りください。
	　＊同施設複数名のお申し込みの場合、お一人1通 でお願いします。
[bookmark: _GoBack]＊1週間以内に受付完了メールを返信します。
7日過ぎても受付完了メールが届かない場合は、事務局へご連絡をお願いします。
★プログラム等の送付もメールで行わせていただきます。PCアドレスからのお申し込みにご協力ください。

お問い合せ：大阪発達総合療育センター 事務部総務課　義本 弘和
電話：06-6699-8731
E-mail：kensyu＠osaka-drc.jp 

