2023年度 神奈川ボバース研究会主催勉強会 1stを開催します．

■日　時：2023年7月9日(日)　10:00-13:00
■形　式：Zoomを使ったオンラインでの勉強会
■対　象：PT・OT・ST
■参加費：2000円
■テーマ：『ファシリテーション（促通）』
■講　師：高橋　幸治先生（IBITA Basic Instructor  理学療法士 森ノ宮病院）
■内　容：動画による講義・実技の紹介
　※終了時間は多少前後することがあります

【勉強会内容】
　先輩が対象者を誘導すると良い反応が出るけれど、自分がやるとうまく出ない・・。日々の臨床でそのような経験をし、自分も上手に誘導できるようになりたいと思っている方、また、促通（ファシリテーション）という言葉を聞くけれど、実際に何をすることなのか今一つ分かりにくい、と感じている方は多いのではないしょうか？
　ボバースコンセプトにおけるファシリテーションとは、セラピストが対象者に一方的に行うテクニックではなく、いかに対象者を巻き込んでアクティブにしていくか、『セラピストと対象者の相互作用』であると言われています。講師の高橋幸治先生は、インストラクターになる過程で出会った指導者の先生の治療をみて、価値観が大きく変わったと話されています。
　今回の勉強会のテーマは『ファシリテーション（促通）』です。対象者の良い反応を引き出し、よりアクティブにしていくために、セラピストとして何を考え、どのように関わるのかを学び、臨床で実践していくきっかけとなる勉強会になると思います。ぜひご参加ください。

【申込について】
・本講習会へのお申し込みは、イベント管理やチケット販売が可能なウェブサービスPeatixを通して行います。
・お支払いの際、あらかじめPeatixに登録する必要がありますのでご了承ください。
・コンビニ/ATM払いの場合、1件あたり220円の手数料がかかりますのでご了承ください（クレジットカード払いの場合は、手数料がかかりません）
・申込締切　2023年7月5日(水)　23:55まで
・申込締切後の返金対応は承っておりませんので、ご了承ください。

【お問い合わせ】　E-mail：kanagawacsbobath@gmail.com
