2024年度　神奈川ボバース研究会主催勉強会のお知らせ（対面開催）
 
◆日　時 ： 2024年6月30日（日） 10：00~16：00（受付開始　9：30）
◆講　師 ： 髙村浩司先生　健康科学大学教授　
IBITA 成人基礎講習会 インストラクター　
◆場　所 ：横浜市立みなと赤十字病院
◆テーマ ： 「歩行に対するクリニカルリーズニング」 
◆内 容  ：講義・症例デモンストレーション・質疑応答・実技
昨今、臨床において定量的な指標の重要性が高まり、各種検査バッテリーを用いることが多いかと思われます。しかし、それらの検査バッテリーは効果判定には有用であっても、介入内容の選択には繋がりにくいとの声も聞かれます。
今回、2024年度最初の神奈川ボバース研究会主催研修会として、山梨県の健康科学大学教授で、IBITA認定基礎講習会インストラクターとしてご活躍されている髙村浩司先生を講師としてお招きし、「歩行に対するクリニカルリーズニング」というテーマで開催する運びとなりました。
研修会では、髙村先生による症例デモンストレーションを見るだけでなく、動画で振り返りながら、普段ブラックボックスとなりがちな、先生が「その時どのように考え、なぜそれを選択したのか」などを解説し受講生の皆さんと意見交換をして頂きます。また、歩行の介入に繋がる実技練習の時間を多く設けた内容となっております。
対面開催ならでは、かつ、初学者の方でも理解しやすい内容となっておりますので、皆様のご参加をお待ちしております。
◆参加費 ： 4,000円
◆定　員 ： 50名
◆申し込み方法
・申し込みは、イベント管理やチケット販売が可能なウェブサービスPeatixを通して行います。
・Peatixのホームページから「神奈川ボバース研究会」で検索して頂くと、この勉強会の案内が見つかります。そこから参加申し込みをお願いします。
・参加費のお支払いの際、あらかじめPeatixに登録する必要がありますのでご了承ください。
・コンビニ/ATM払いの場合、1件あたり220円の手数料がかかりますのでご了承ください（クレジットカード払いの場合は、手数料がかかりません）
・研修会に対する質問、キャンセルなどについての問い合わせは下記までメールでご連絡下さい。
◆申込締切　2024年6月26日(水)　まで
◆問い合わせ　横浜市立大学附属病院リハ部　中村大輔　＜kanagawacsbobath@gmail.com＞

